



U DUGOJ RESI NAGRAĐENI UZORNI VOZAČI U SKLOPU AKCIJE »DAN LJUBAZNOSTI U PROMETU 2026.« (VIJEST/FOTO: DUGA RESA)

UDRUGA GRADOVA RH: ODRŽANA PRVA KOMUNALNA AKADEMIJA UDRUGE GRADOVA – PREUZMITE MATERIJALE ..
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA: POTPISAN 16,5 MILIJUNA EURA VRIJEDAN UGOVOR ZA IZGRADNJU OBILAZNICE VOLAVJE -
PETROVINA .. KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA: ODRŽANA 18. SJEDNICA GOSPODARSKO-SOCIJALNOG VIJEĆA ..
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA: U DONJEM VIDOVCU OTVOREN »KUTAK SREĆE« – NAJLJEPŠI KUTAK DJETINJSTVA .. KUTINA:
U MULTIMEDIJALNOJ DVORANI NA TRGU DR. FRANJE TUĐMANA OTVORENA STARI JANKOVCI: OPĆINI STARI
JANKOVCI GOTOVO 70.500 EURA ZA VRTIĆ I DJEČJE IGRALIŠTE .. LOVAS: VIŠE OD 60.000 EURA ZA DJECU OPĆINE LOVAS!
.. SAMOBOR: OTVORENA IZLOŽBA EME DUJMOVIĆ .. MAKARSKA:

Lokalnu Hrvatsku
podržali



...

Jeste li znali?

Pokrivenost uvoza izvozom u Hrvatskoj je iznosila **2011.g.** 58,9 %, a **2018.g.** 61,2 % te **2024.g.** 56,1 % .. (izvor: DZS)

...

Lokalna Hrvatska, digitalni dnevni magazin JLS

ISSN 1849-3785

© **LokalnaHrvatska.hr**, nacionalni servis vijesti JLP@S

- Pratite nas na — **webu lokalnahravska.hr**
- **mobilna PWA mobi.lokalnahravska.hr**
- **video playlista lokalnahravska.hr/videovijesti**
- **na engleskom lokalnahravska.hr/english**
- **TV telop**
- **newsletter /mailing**
- **facebook.com/lokalnahravska**
- **X (ex Twitter).com/lokalnahravska**
- **PDF izdanja pinterest.com/lokalnahravska**

Izdavač: neprofitna i nevladina udruga:

Lokalna Hrvatska; OIB: 31509932387

Plinarska 2/II; 21000 Split (CROATIA)

tel. +385(0)21 381.262

Urednik: Željko Erceg, dipl.ing.

- za prijem **jutarnjeg maila** kliknite »**ovdje**«

PRIDRUŽITE se, **PREPORUČITE** i drugima!

Održana prva Komunalna akademija Udruge gradova – preuzmite materijale



25.06.'26 **Udruga gradova RH:** Udruga gradova provodi edukacije komunalnih redara kontinuirano još od 2019. godine. Međutim, osluškajući potrebe s terena, tijekom godina uočeno je da postoji velika potreba za proširenjem ovih znanja. Edukacija je postala nužna i za rukovodeće službenike, pročelnike te ostale službenike u gradovima. Zbog toga je program modificiran,

nadograđen i proširen u format dvodnevne Komunalne akademije, koja je doživjela izvrsne reakcije polaznika. Kako bi polaznici, ali i svi oni koji nisu uspjeli prisustvovati, imali pristup informacijama, u nastavku donosimo materijale s održane ... **više na** udruga-gradova.hr

Potpisan 16,5 milijuna eura vrijedan ugovor za izgradnju obilaznice Volavje – Petrovina



25.06.'26 **Zagrebačka županija:** U Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture potpisan je 16,5 milijuna eura vrijedan ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za izgradnju obilaznice Volavje – Petrovina na području Jastrebarskog. Ugovor su potpisali potpredsjednik Vlade i ministar mora, prometa i infrastrukture Oleg Butković, ravnatelj Središnje agencije za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije Dragan Jelić i ravnatelj Županijske uprave za ceste Zagrebačke županije Tomislav Landeka. U sklopu projekta izgradit će se obilaznice naselja Volavje i Petrovina i županijska cesta u ukupnoj duljini ... **više na** zagrebacka-zupanija.hr

Održana 18. sjednica Gospodarsko-socijalnog vijeća



24.06.'26 **Krapinsko-zagorska županija:** Gospodarsko-socijalno vijeće u Krapinsko-zagorskoj županiji zasjedalo je 18. put u srijedu, 24. lipnja 2026. godine, u županijskom Poslovno-tehnološkom inkubatoru. Zamjenica župana Jasna Petek, ujedno i predsjednica Vijeća, istaknula je kako je stopa zaposlenosti na području Krapinsko-zagorske županije i dalje niža od prosjeka Republike Hrvatske – državni prosjek iznosi 4,2 posto, a prosjek Krapinsko-zagorske županije ... **više na** kzz.hr

U Donjem Vidovcu otvoren »Kutak sreće« – najljepši kutak djetinjstva



25.06.'26 **Međimurska županija:** U Donjem Vidovcu, srijeda 24. lipnja bila je dan posvećen budućnosti, skrbi za najmlađe i mlade obitelji. U poslijepodnevним satima svečano je otvoren novoizgrađeni dječji vrtić, nazvan „Kutak sreće“, koji postaje samostalna općinska predškolska ustanova, dok je dosad donjovidovečki vrtić djelovao kao područni odjel DV-a Klinčec Donja Dubrava. Upornošću općinskoga rukovodstva na čelu s načelnicom Bojanom Petrić ova vitalna investicija ulazi u svoju završnu fazu pa je otvorenje nove zgrade vrtića bilo u znaku i dvaju pratećih projekata koji će uskoro osigurati ... **više na** medjimurska-zupanija.hr

U Multimedijalnoj dvorani na Trgu dr. Franje Tuđmana otvorena ...



24.06.'26 **Kutina:** U Multimedijalnoj dvorani na Trgu dr. Franje Tuđmana otvorena je izložba fotografija nastala u sklopu projekta „Pružimo si ruke“, kojim se kroz susrete djece i starijih osoba promiču međugeneracijska suradnja, razumijevanje i zajedništvo. Fotografije su nastale tijekom radionica „Bacimo čakulu!“, u kojima su članovi Dječjeg gradskog vijeća Kutina razgovarali, družili se i čitali priče korisnicima kutinskih domova za starije osobe. Posebnu simboliku imaju fotografije ruku mladih i starijih sudionika, koje svjedoče o povezanosti generacija. Program otvorenja obogatili su ... **više na** scontent-sof1-1.xx.fbcdn.net

Općini Stari Jankovci gotovo 70.500 eura za vrtić i dječje igralište



25.06.'26 **Stari Jankovci:** Općini Stari Jankovci gotovo 70.500 eura za vrtić i dječje igralište SLAVONSKI BROD - Državni tajnik Ministarstva demografije i useljništva Mladen Barać, u ime

ministra Ivana Šipića, danas je čelnicima gradova i općina s područja svih pet slavonskih županija uručio ugovore za projekte usmjerene na poboljšanje materijalnih uvjeta u predškolskom odgoju. □ U ime Općine Stari Jankovci ugovore je potpisao općinski načelnik Dragan Sudarević, čime su osigurana bespovratna sredstva za dva projekta ukupne vrijednosti gotovo 70.500 eura. □□ Za projekt **više na** scontent-sof1-1.xx.fbcdn.net

Više od 60.000 eura za djecu Općine Lovas!



25.06.'26 **Lovas:** □□ Više od 60.000 eura za djecu Općine Lovas! □□ Danas je u Slavonskom Brodu održano svečano potpisivanje ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava Ministarstva demografije i useljeništa, na kojem je načelnica Općine Lovas potpisala ugovore vrijedne ukupno 60.303,35 eura za dva projekta usmjerena na poboljšanje uvjeta za djecu i mlade obitelji. □ Za projekt uređenja prostorija Dječjeg vrtića Bajka odobreno je 34.043,85 eura, čime će se dodatno unaprijediti uvjeti boravka, sigurnost i kvaliteta prostora za naše najmlađe. □ Za projekt uređenja sportskog nogometnog **više na** scontent-sof1-1.xx.fbcdn.net

Otvorena izložba Eme Dujmović



23.06.'26 **Samobor:** Brojni uzvanici čestitali mladoj svestranoj umjetnici. Zagreb je prošlog petka svjedočio umjetničkom fenomenu: 14-godišnja Ema Dujmović, iznimno darovita samouka mlada umjetnica čiji talent, međunarodni uspjesi i umjetnički izraz već godinama privlače pažnju stručne i šire javnosti u Hrvatskoj i inozemstvu, otvorila je izložbu koja spaja Hrvatsku i Kinu. Najmlađa izlažuća umjetnica u povijesti Galerije Vladimira Horvata predstavila je više od 40 radova inspiriranih kineskom umjetnošću i kaligrafijom **više na** samobor.hr

Koncert Klape Srdela na Trgu Tina Ujevića: Večer dalmatinske pisme i tradicije u sklopu »Maestrale«



25.06.'26 **Makarska:** U sklopu ovogodišnjeg bogatog programa kulturno-turističke manifestacije „Maestrale“, sinoć je na Trgu Tina Ujevića održan koncert legendarne makarske Klape Srdela. Brojni sugrađani, ali i domaći i strani gosti koji borave u našem gradu, imali su priliku uživati u autentičnom ambijentu i vrhunskim izvedbama tradicionalnih dalmatinskih napjeva. Klapa Srdela, kao jedan od dugovječnijih čuvara glazbene baštine našega kraja, još je jednom potvrdila svoj status i poklonila publici večer prožetu emocijama i prepoznatljivim mediteranskim zvukom. Grad Makarska ovim putem **više na** makarska.hr

Najavljeno obilježavanje 35. obljetnice 110. brigade – Gradonačelnik Mandić: Odajemo priznanje pripadnicima 110. i svim braniteljima na njihovoj žrtvi



25.06.'26 **Karlovac:** Karlovac će od 27. do 29. lipnja obilježiti 35. obljetnicu osnutka 110. brigade Hrvatske vojske, jedne od najvažnijih postrojbi u obrani Karlovca, Karlovačke županije i općenito Hrvatske u Domovinskom ratu. Program trodnevnog obilježavanja predstavljen je na konferenciji za medije održanoj kod Muzeja Domovinskog rata Karlovac – Turanj, na kojoj su sudjelovali predsjednik Udruge pripadnika 110. brigade Hrvatske vojske Srđan Fot, prvi dopredsjednik Udruge Darinko Kos, izaslanik županice Karlovačke županije Bernardo Pahor i gradonačelnik Karlovca Damir Mandić. Predsjednik ... **više na** karlovac.hr

Gradonačelniku Domagoju Orliću uručen ugovor za projekt razvoja zelene infrastrukture vrijedan gotovo 3 milijuna eura



25.06.'26 **Sisak:** Gradonačelniku Domagoju Orliću danas je na svečanosti u Novskoj potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i ministar prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine Branko Bačić uručio ugovor za projekt „Razvoj zelene infrastrukture u Gradu Sisku“. Nakon što su Gradu Sisku ranije odobrena ... **više na** sisak.hr

Lokalni plan za suzbijanje energetske siromaštva donosi konkretne mjere za građane Gospića



24.06.'26 **Gospić:** Gospić izradio je Lokalni plan za suzbijanje energetske siromaštva za razdoblje od 2026. do 2030. godine, strateški dokument usmjeren na provedbu konkretnih mjera kojima je cilj smanjenje energetske opterećenja kućanstava, povećanje energetske učinkovitosti te stvaranje dugoročnih održivih rješenja za građane. Plan je razvijen u suradnji s DOOR-om u sklopu projekta LIFE ReHABITA, a predstavlja važan korak u sustavnom pristupu rješavanju problema energetske siromaštva na lokalnoj razini. Energetske siromaštvo jedan je od izazova s kojima se suočavaju brojna kućanstva, ... **više na** gospic.hr

Proslavom Ivanja i Jablanovčani potiču zajedništvo, čuvaju stare ...



25.06.'26 **Zaprešić:** Proslavom Ivanja i Jablanovčani potiču zajedništvo, čuvaju stare običaje i njeguju tradicionalne vrijednosti. Obilježili su jučer i dan svog mjesta MO Jablanovec koji im od srca ... **više na** [scontent-sof1-2.xx.fbcdn.net](#)

SVEČANA MISA U povodu 24. lipnja, Dan grada Ivanca i blagdan sv. Ivana Krstitelja



25.06.'26 **Ivanec:** Svečanom misom koju je u župnoj crkvi predvodio župnik vlč. Tihomir Kosec u koncelebraciji s dr. fra Zlatkom Vlahekom, tajnikom Hrvatske provincije sv. Jeronima franjevac konventualaca u samostanu Svetoga Duha u Zagrebu i predavača na Filozofsko-teološkom fakultetu Družbe Isusove, s vlč. Sašom Malovićem s Raba i đakonom u župi Ivanec Dominikom Hrupekom, jučer je proslavljen Dan grada Ivanca, 24. lipnja, i blagdan njegova nebeskoga zaštitnika sv. Ivana Krstitelja. U skladu s dugogodišnjom tradicijom, misnom slavlju pridružilo se i

gradsko vodstvo - zamjenik gradonačelnika ... **više na** [ivanec.hr](#)

U Dugoj Resi nagrađeni uzorni vozači u sklopu akcije »Dan ljubaznosti u prometu 2026.«



25.06.'26 **Duga Resa:** Policijska uprava karlovačka, Postaja prometne policije Karlovac, u suradnji s Gradom Duga Resa i Savjetom za sigurnost prometa na cestama Karlovačke županije, nastavila je s provedbom preventivno-edukativne akcije „Dan ljubaznosti u prometu 2026.“, koja je održana i na području Duge Rese. Cilj akcije je potaknuti vozače na poštivanje prednosti pješaka na pješačkim prijelazima te razvijati tolerantnije i odgovornije ponašanje svih sudionika u prometu. Metodom slučajnog odabira nagrađeno je pet vozača koji su svojim ponašanjem pokazali primjer prometne kulture i poštivanja ... **više na** [dugaresa.hr](#)

Potpisan II. dodatak Sporazumu o partnerstvu za Centar za starije osobe Drniš



25.06.'26 **Drniš:** Gradonačelnik Grada Drniša Tomislav Dželalija i župan Šibensko-kninske županije Paško Rakić danas su u Drnišu potpisali II. dodatak Sporazumu o partnerstvu u provedbi projekta „Izgradnja i opremanje Centra za starije osobe Drniš“, kojim je potvrđen nastavak partnerske suradnje i osiguranje financijskih sredstava za provedbu jednog od najvažnijih razvojnih projekata na području Grada Drniša. Potpisanim dodatkom Sporazumu Šibensko-kninska županija, kao važan partner u provedbi projekta, potvrdila je osiguravanje 2 milijuna eura za financiranje projekta tijekom 2026. godine, **više na** drmis.hr

Javni natječaj za vježbenika



24.06.'26 **Zabok:** Dokumenti: Objava Javni natječaj za vježbenika pojavila se prvi puta na Grad ... **više na** zabok.hr

javna rasprava o Prijedlogu izmjena i dopuna županijskog Prostornog plana i Strateškoj studiji utjecaja na okoliš



24.06.'26 **Vodice:** Šibensko-kninska županija je objavila Obavijest o javnoj raspravi o Prijedlogu izmjena i dopuna (VII) prostornog

Plana Šibensko - kninske županije i Strateškoj studiji utjecaja na okoliš izmjena i dopuna (VII) prostornog Plana Šibensko-kninske županije. Javni uvid u Prijedlog plana može se izvršiti u vijećnici Grada Vodica sukladno uvjetima navedenima u službenoj obavijesti. Tijekom trajanja javne rasprave javna izlaganja o Prijedlogu izmjena i dopuna Plana i Strateškoj studiji održat će se prema sljedećem rasporedu: 8. srpnja 2026. (srijeda) u Gradskoj vijećnici Grada **više na** grad-vodice.hr

Izvešće o provedenom javnom uvidu za Prijedlog granice pomorskog dobra k.o. Hvar, predio Uvala Pokonji Dol



25.06.'26 **Hvar:** Izvešće o provedenom javnom uvidu za Prijedlog granice pomorskog dobra k.o. Hvar, predio Uvala Pokonji Dol, Grad Hvar (Javni uvid od 15.05.2026.-14.06.2026. godine) možete preuzeti OVDJE | Izvešće o provedenom javnom uvidu za Prijedlog granice pomorskog dobra k.o. Hvar, predio Uvala Pokonji Dol | Grad ... **više na** hvar.hr

Službeni program događanja — Luško lito 2026.



24.06.'26 **Vela Luka:** I ove godine uživajte s nama u najvrućim danima, toplim večerima i zvucima koji zauvijek ostaju u srcima! U prilogu je pdf. verzija službenog Programa Luškog ... **više na** velaluka.hr
